[image: image1.jpg]B3amaua 1. JIaHbI [IATh CXeM 3IeKTPHIECKUX LeTief] i IIATh BeKTOPHBIX AHarpaM. YKasarh
COOTBETCTBHE JIS KAXK/IOH M3 CXeM ee BeKTOPHOI IHarpaMMBL.
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[image: image2.jpg]3amauga 2. M3BecTeH TOK U HapsDKeHHe Ha 3aKHMax JBYXIIOTIOCHHKA

u=282sin(942t-20°)B;i

14,1in(942 t — 50°). KakoB xapakTep eIl 3TOTO ABYXIIOTIOCHHKA?

BuiGepurre omm euxocTHOR

otzer. 2
‘aKTHBHO-MEAYKTHERB
axTHERO-eMKOCTHOR
MRy KTHBERT

Bagaua 3. Jl1A Lenu, IOKasaHHOH Ha DHCYHKe, HM3BECTHBI [efCTEYIOIMe 3HAYEHHS
HATPKeHTH Up =3B, U, =7BuU=5 B. Onpenernts JefiCTEyIOIee 3HAUEHNe HAIpSKeHHsA Ha

©MKOCTH.





[image: image3.jpg]3amaua 5. [l1a Ienu c MoOCTeJ0BaTelbHEIM coefluHeHHeM R M L HM3BecTHO JeliCTByiollee
3HaueHHe IPHJIOKeHHOTo HanmpskeHHs U = 100 B M mapameTphl IOCTeOBaTeIbHO COeHHEHHBIX
anementoB: R = 6 Om; L = 2,55 MT'H. Tpebyercs ompezienTs fefiCTEyOINee 3HAUEHHe TOKA el I
JlefiCTEYIOII e 3HAUeHNs HAaNPsKeHnH Ha R u L, eca yacrota nen f = 500 I
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Pewsenue. 1. Vrnoas uactora nenn o = |1/c.

2. Vrgyxueroe conpornenere nemn X, =[] Om.

3. [omxoe conporuetenne nenuz=|  |Om.
4. ObmmitTox memu I=||A.

5. HampskeHHe Ha akTHBHOM conpoTtuBieHnH U

6. Hanpsoxerne Ha NHAYKTHBHOM conpoTnsernn Ux=| | B.

7. JL1% NpOBEPKH NPABHIBHOCTH DeIISHIA ONPEAeTHTs OOIee HANpAKeRHe KaK CYMMY
ranpsxesic Uy, 1 U,

UgnU; [ B

BbIBOA: pacueTs! MpoM3BeieHEL i

e aepHo

Bepro





[image: image4.jpg]3agawa 6. [I1a Lemn ¢ MApa/UTeTHHAIM coefuEeREeM R, L, C H3BeCTHHI AeHCTEYIOIIEe SHAYEHHA
Toxos scex seTseii: I, =3 A; I, = 9 A; I, = 5 A. Tpebyeres onpezenTs AelicTsyioumes uatente TOka
Bceft nem.

Teomerpiseckas cyna Toxos passal=| |A.

3agawa 8. Jltx mem:, mpexcTasTemHO Ha pHCyEKe, H3BecTEN U = 10 B, R = 3 O, X = 4 On.
Ompene TS aKTHEEY0, PAKTHEEYH0 1 HOTTHYH0 MOUIHOCTH Hems.

x





[image: image5.jpg]3agawa 4. JIts Hemn, IpeCTABTERHOM Ha PHCYEKe H3BECTHH! AefCTEYIONIe SHATEHNA TOKOB |
54,1, = 34,1 =9 A OnpezenuTs eficTayiommee SHaTeRHe TOKa 5 SMKOCTH,





[image: image6.jpg]3agawa 5. B mem: ¢ napantemsELn: coemmEerHey R 1t C HIBECTHO NPIIOKERHOS HADAKEHTe
U= 100 B n napameTpx1 mapayesesIx seTsei: R = 33,3 On 1 C = 25,4 Mx®. Tpebyercs onpexermTs,
‘zeficTaysomse 3HA%eRNA OGIIEro TOKA H TOKOB B MADA/UTETESIX BETEAX IpH SaCToTe f = 250 T,

Pewente. 1. Ompenenzen Y7108y 9aCTOTY: @ =

2. Onpenensen axcrussyso nposommiocTs nems: G-= [ |Ca.

3. OmpereIeN EMKOCTRYIO MPOBOTMIOCTS: b_ = [*8

4. Tonsas nposommMoCTS Nem

5. OBt Tox mem I = ]

6. Tox 3 axTusmoy conpoTmsemmu I=| |A.

7. Tox » peascrmssos conpormanemm I, =

TIposepky pememms OCymeCTETAGM, HCNOTB3YS (GOPMYM

TEOMETPIEECKOTO CYMMEPOBAEIS

Toxos
1=[]a

Tonysesmst pesyrsTar i o smawemmew Toxa I, EaliTemEIM Bemme EEEDM
emocoBos. TlosTomy sce pacs ..




[image: image7.jpg]3agawa 8. Ha saxmvax aKTHEHO-EMKOCTHOTO AEYXIOTIOCHNKA H3MEDeHS! feffcTayiomme
‘SHAMeHNA TOKA W HANDAKeHEA, & TAKKe 2KTHEEaX MOmEOCTs: I = 10 A, U = 200 B, P = 1000 BT.
TpeGyercs ompeReNTs AKTHEHOE  PEAKTHEHOE CONPOTHEHNA e,

Henomsayesste gopyss: =4 & 2=U/1=NE+ET |
Orsersi: R=[|On;
Z=[ |0

x=[om/




